

Retificação – Portaria IEB N°011/2018 - D.O. de 17-05-2018

No Edital IEB-USP n° 011/2018, no Poder Executivo, Caderno 1 – Seção I, pág. 51

No Edital IEB-USP n° 011/2018, sobre a eleição para escolha de Presidente e Vice-Presidente da Comissão de Pós-Graduação do Instituto de Estudos Brasileiros, em seu Artigo 1º, **onde se lê:** “*A eleição da chapa para a escolha do(a) Presidente e Vice-Presidente da Comissão de Pós-Graduação ocorrerá na reunião do Conselho Deliberativo a ser realizada em 21 de junho de 2018*”, **leia-se:** “*A eleição da chapa para a escolha do(a) Presidente e Vice-Presidente da Comissão de Pós-Graduação ocorrerá na reunião do Conselho Deliberativo a ser realizada em 16 de agosto de 2018*”. Nas Disposições Finais, em seu Artigo 11 **onde se lê:** “*O mandato do(a) Presidente e Vice-Presidente eleitos terá início em 21 de junho de 2018 com duração de dois anos*”, **leia-se:** “*O mandato do(a) Presidente e Vice-Presidente da Comissão de Pós-Graduação terá início em 16 de agosto de 2018 e será limitado a 03/07/2020.*”

Sandra Margarida Nitrini

Diretora do IEB